

我的足球梦

新研小学604班小记者 张子航(证号25423)

我渴望当上一名足球队员,在球场上驰骋为国争光!为了实现这个梦想,我为之努力。

每天早上6:30,我抱着足球准时来到小区的操场上,我边踢边跑,跑得满头大汗、气喘吁吁,脚酸了,腿疼了,但我还是告诫自己:“为了实现梦想,我一定要坚持下去!没有付出哪有收获?”学校里我还参加了足球社团,有了老师的指导,我学会了踢定位球、反弹球、空中球……

五花八门的菜映入我的眼帘:有香气扑鼻的黄色;有绿油油、水灵灵的花菜;还有令人垂涎欲滴的茄子……我一口荤,一口素,一口饭,绝不改变原则。因为我想要实现我的足球梦。我要多吃点,让我的身体长得壮壮的!

那是我们班和402班踢的一场球赛,我带着球冲进了对方的阵营,我想射门却没机会,就传给了贺嘉杰,贺嘉杰又传给谢宇泽,谢宇泽一个猛射,球进了!我们欢呼雀跃!我们班赢了!我踢着球,仿佛看到了若干年后的我们。

我相信,一份耕耘,一份收获。心中有梦,实现起来就不会太远!

指导老师 王静芬

第一堂科学课

小港中心学校302班小记者 孙昊宇(证号23734)

开学第一天,老师发下了好多的书,啊,有科学课,我好期待呀!

周二下午第一节课,我终于盼来了科学课!进来的是一位年轻的女老师,她说她姓俞。接着,俞老师好像看透了我的心思似的,说:“同学们,你们肯定有好多科学问题没有解决,你们来问,我来答。”于是,我把埋在心底很久的问题提了出来,同学们也跃跃欲试,举起一双双充满好奇的小手。有的提出闪电是怎么产生的?蜗牛的天敌是什么?有的说人类可以移民到月球吗?……同学们把关于科学的各种各样的问题都一股脑儿地提了出来,许多问题一下子向俞老师飞去,可俞老师不慌不忙,一一把我们的问题全解答了。俞老师太厉害了。

下课了,我和同学们叽叽喳喳地还围着俞老师问这问那,好似一个个小爱迪生。俞老师独特的一课深深地吸引了大家,我们都盼望下一节的科学课快快来到呀!

黄山日出

宁波东海实验学校404班小记者 徐瑜健

去年十月一号,爸爸妈妈带着我一起去黄山看日出。

第二天早晨,我们乘着缆车来到了半山腰的光明顶,据说那儿是看日出的最好地点。没过一会儿,只见东边的地平线上露出了一片鱼肚白,渐渐地,几道金光揭开了一层蒙蒙的薄雾,紧接着,在金光下,一个火红的小点,慢吞吞地探出头来,只听见耳边响起一阵一阵的惊呼声,太阳出来了!太阳出来啦!那个小红点很快变大,成了一道金眉毛,射出了一道道霞光,那霞光似红、似橙、似黄,这时候人们屏息凝视,目不转睛地盯住东方。金眉毛越来越粗,一会儿工夫,半个太阳就出来了,霞光越来越密,把半个天空都照亮了,可太阳像个娇滴滴的大姑娘,犹抱琵琶半遮面,始终不肯出来。几分钟过去了,突然,一道刺眼的光射了出来,太阳升起来啦!灿烂的阳光撕裂了群山那灰色又神秘的面纱,把那巍峨挺拔的一面展示给我们看!

啊,这就是壮丽的黄山日出!

指导老师 梅叶盛

衢州“比萨”

小港中心学校301班小记者 张可欣(证号23809)

中秋节,妈妈带我去外婆家——衢州过节。

在外婆家有一种特色小吃,叫“背糕”,每到中秋节家家户户都要做背糕,背糕的外形是三角形,就像比萨样,所以我给它取了个新名字叫“衢州比萨”,嘿嘿!它的外观一看就让人很有食欲,口水直咽,味道就更不用说了。下面我就给大家介绍一下它的制作过程吧。首先把米浸泡24小时,然后磨成米浆,再放发酵粉,等待发酵。发酵后再倒入蒸笼里蒸,过5分钟往上撒些自己爱吃的各种菜肴,注意颜色搭配哦,不然外观就不好看了。最后再蒸20分钟就可以出笼了,切成比萨形的三角状,完成。

我第一次看到,就迫不及待地吃了起来,一连吃了好几块,相当的美味呀,直到现在我还常回想起这味道。如果还有空去外婆家的话,我还要吃背糕,长大后也要给妈妈做这样好吃的背糕。

种“太阳”

小港中心学校503班小记者 刘诗涵(证号23718)

劳动节,也是播种向日葵的好时机。我和爷爷精挑细选,选出颗粒饱满、肤色亮丽的生瓜子整整齐齐地插在泥土里,浇上水,盖上薄膜。一周后,一个个密密麻麻的绿脑袋从“被子”里探出来,好奇地张望着外面。等到小苗长到十多厘米时,爷爷告诉我,它们要搬新家了,那里可宽敞啦!每隔一米左右挖一个小洞,我小心翼翼地把小苗移植到小洞里,还给它们补充营养,施肥、浇水……

我常常去田间看望,过了些日子,它们慢慢地长出了茎。随后,茎越长越高,但是弯弯的。又过了一段时间,向日葵结出了花苞,花苞越长越大,涨得好像马上就要爆开似的,而且齐刷刷地朝着太阳。我纳闷了:这是怎么回事呢?终于找到了答案:原来向日葵的茎部含有一种“植物生长素”。这生长素喜欢背光生长,而且背光部分要比向光部分多。向日葵一遇到光线照射,茎里的生长素就会集中在背光一面,并且刺激背光一面的细胞迅速生长,于是背光一面长得快,结果使整个花盆朝太阳弯曲。所以我们看到的向日葵始终都是朝着太阳转的。

我情不自禁地来到它身边,捧起那金黄色的花瓣,用鼻子一嗅,一股说不出的味道传来,苦苦的,但苦涩中又带有一丝难以发觉的清香。向日葵没有玫瑰那样姹紫嫣红,没有牡丹那样雍容华贵,也没有桂花那样十里飘香,但它多出了一种朴素之情。

突然,一束阳光射到我手上,顿时向日葵变得活跃起来,原本低垂的花盘高高挺起。不知何时,它们已经全部面向太阳,变得朝气蓬勃起来,仿佛有一股希望的力量,在拉着它们。瞬间,我也浑身充满了力量——不管前途多么险峻,我们都要抱着希望去奋斗!

由“小木屋”作者罗拉想到

淮河小学201小记者 周奕含(证号24764)

今天,读完诗,我和妈妈聊天。

妈妈说:“文章要写得好就要多看多读,多想多写,多走多经历。”我就想到了“小木屋”作者罗拉,因为她经历了大森林里的生活,经历了草原的生活,以及种种不同地方的小木屋生活,终于,她在65岁开始写了这套小木屋系列的故事书,并成为美国国家图书馆推荐的中小學生必读书目之一。就是因为她小时候有了丰富的经历,才写出了这么有趣的故事。所以,我们要累积知识,包括我们的经历,才能有像罗拉一样的精彩的作品呈现。

指导老师 胡峰凤

四川成都之旅

淮河小学304班小记者 琚玮琪(证号24656)

“九寨归来不看水”,的确不错。九寨沟的水,有的湛蓝湛蓝,有的碧绿碧绿,清澈见底。阳光照射在上面,反射出红光、蓝光、黄光、绿光,五彩斑斓,让人目不暇接。

最让人惊叹的是五彩池,天一样的湛蓝,像一块块闪闪发亮晶莹剔透的蓝宝石。天真明朗,湖中映着白云,让人分辨不清哪儿是湖,哪儿是天。黄龙由四个彩池组成——五彩池、争艳池、映彩池、迎宾池。最出名要数五彩池了,黄龙的五彩池跟九寨沟的不一样。黄的五彩池由很多个梯田式的彩池组成,优雅中透着秀丽,九寨沟的气派中透着壮观。

说起成都,那里的小吃真是名不虚传。我们去了最有名的龙抄手总店,在那里品尝到了当地最具特色的小吃:短小精悍的龙抄手、皮薄细腻的赖汤圆,又香又辣的麻婆豆腐、色香味俱全的串串香、麻辣味鲜的担担面、风味独特的钟水饺……我们在那里放开肚皮,大吃特吃,吃尽成都的美食,乐在其中。

这次旅行让我大开眼界,大饱口福,真不虚此行。

指导老师 张燕

游九峰山

北仑区实验小学303班小记者 汪巧凯(证号22710)

早就听说九峰山风景秀丽,一年四季景色宜人,今天我终于如愿以偿。

随着涌动的人流,我们进了大门,一条小溪像一条龙,顺着小溪来到梅林。这儿是梅花的天下,少说有千百种,梅树的姿态也是千奇百怪:有盆栽的,有种地上的,有的像把大伞。山上的龙潭飞瀑更令人神往,于是我穿过梅林,来到了目的地——龙潭飞瀑。哇!龙潭飞瀑好美啊,潭水清澈见底,鱼儿在下面欢快地游泳,一会儿穿过岩洞,一会儿在水草丛中躲藏,真是溪鱼的天地。抬头望去一条瀑布飞流直下,虽然没庐山瀑布的气势磅礴,但也很壮观,飞溅的水珠落在岩石上太阳透过树林,折射在岩石上,展现出了五颜六色的水珠,仿佛进了人间仙境美不胜收。

该回家了,我们踩着夕阳的余辉,恋恋不舍地离开了九峰山,踏上了回家的路。

指导老师 贺峰英

草原

北仑蔚斗小学602班小记者 顾航瑜

这次,我来到了草原。

那里的天空格外的蓝,云朵格外的白,远处那一个个蒙古包,则是那么奇特。四面都有小丘,一望无际的绿色遍布整个世界。一棵棵高大的白桦树,那儿一丛,这儿一堆,如同草原的卫士般守护着高低起伏的小丘。车在草原上飞驰,到处都是这样奇丽的草色。忽然,有人叫起来:“羊,羊!”车停了下来,一下车,一团白灰色映入眼帘。那是羊群,真正的羊群!一大群羊在草地上慢悠悠地吃草,牧羊人坐在一个草堆上,手持着长鞭呼呼大睡,旁边的牧羊犬则总是虎视眈眈地望着远方。“赶羊喽!”不知是谁喊了一声,我们一大群孩子拥了过去,在草原上欢快地跑着。羊群咩咩地叫了起来,四处逃窜,它们一会上了小丘,一会又下来,走在哪里都像给无边无际的绿毯绣上了白色的花朵。

依依不舍地走上越野车,车便又在草原上行驶起来。草原上行车虽说十分洒脱,但也危险而刺激,一会儿飞过小丘,一会儿又在崎岖的石沙路上行驶,把我们给震得哇哇直叫。开了大约一刻钟后,车又停了下来。这次,我们来到了百花坡。百花坡,顾名思义:就是满是花儿的山坡了。除了几株高大的黄花,其余的小花就如同害羞的小精灵一般躲在草丛中,红的如火,白的似雪,粉的如霞。大家一个个都高兴坏了,嗅嗅那朵,触触这朵,在花海里畅游。

夕阳西下,坐在大草原上观日落,那金色的霞光照亮了绚丽的云彩,慢慢地,也暗了下去。一天的行程在大家的欢笑声中结束了……

快乐的仙境

小港实验学校306班小记者 袁亦欣(证号21636)

趁着小长假,我们全家来到达蓬山主题乐园游玩。

哇,海盗船!我找了一个靠近船尾的位置坐下。工作人员帮我系好保险带。“嘟,嘟,嘟”,船起程了。船开始微微摇晃,渐渐地船越摇越高了,到了最后,连船身都快竖起来了,我感觉快要被甩出去了,吓得我抓紧栏杆,不由自主地大喊起来。耳边不时传来一阵高过一阵的尖叫声。时间过得真快,一轮结束了。下了船,我的头还是晕乎乎的。虽然我吓出了一身冷汗,但是我还想再玩。我又玩了印第安飞椅,曼哈顿飞车,巴西漂流……

达蓬山主题乐园真是一个充满了欢声笑语的游戏仙境啊!

野炊

小港实验学校402班小记者 傅浩(证号21666)

记得那次野炊开始时,我主动去烧火,可是火就像不听话的小孩,刚烧起来就灭了。

想想难道烧火也要讲技巧不成。我又继续烧了一次,可火还是和我捉迷藏又一次藏了起来。我决定再一次尝试,得到的却还是满天弥漫的灰和烟。我继续一次又一次地试着……“成功啦!成功啦!”我高兴地叫了起来。看着熊熊的火舌随风摆着,就像吐着红色信子的眼镜蛇一般,我的心里像乐开的花一般开心极了。

看到我的火生好了,“大厨”老妈拿着锅铲开始我们的第一道菜——尖椒牛柳。我贪婪地闻着牛肉的香气,真是口水流下三千尺。最后,我妈妈的包子也出锅了,看着各个组的小朋友来“抢包子”的时候,真为我有一个这么能干的妈妈而高兴!

这就是我们的第一次“田园小灶”野炊!

读者公园

绍成小学402班小记者 赵康宁

周末乘着凉爽的秋风,沐浴着温和的阳光,我兴致勃勃来到了读者公园。

走到大门口,首先映入我眼帘的就是一座银白色的雕塑,在阳光的照耀下闪闪发光。这座雕塑大约高3米,就像一艘高高的帆船,行驶在菊花的海洋里。塑像背后的名人石像更深深地吸引了我,我全神贯注地看石像上的内容介绍,耳边突然传来一阵动听的鸟鸣声,好像正在歌颂我们北仑的千古名人。我又来到城市视窗,胡祖名的书画展映入眼帘,有湖光山色、仿古山水、月满图、柏鹿图……其中最吸引我的是柏鹿图,有一只小鹿趴在小溪边,好像在水边欣赏自己矫健的身影。另一只站在山上,抬着头遥望远方,好像在思念自己的故乡。最后我们来到了菊园,从远处看,一簇簇金色的菊花像一团团火焰。近处看,白雪公主似的菊花像一个个雪球,形状圆溜溜的,又貌似兔子的尾巴短而圆。紫菊国色天香,像一个个小精灵,花瓣层层叠叠,花蕊金黄金黄的,真美丽!

读者公园,我爱你!你不仅是我们的休闲乐园,还是我们的精神乐园!